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О СО БЛИ ВО СТІ ДІЯЛ ЬН О СТІ ТА П РИ ЗН АЧЕН Н Я М УН ІЦИ ПАЛЬНО Ї
ПОЛІЦІЇ

Безпечні умови для життя лю дей та громади -  одна з клю чових цілей 
реформування місцевого самоврядування та  територіальної організації влади в 
Україні. Забезпечити це в Україні на сьогодні покликана муніципальна поліція. 
Створення та діяльність такого муніципального органу правоохоронної 
спрямованості на сьогодні регламентується локальними нормативно-правовими 
актами (рішеннями місцевих рад, статутами територіальних громад, статутами 
комунальних підприємств), тому що законодавчого врегулювання цього 
питання поки немає.

Існує чотири ш ляхи реалізації органами місцевого самоврядування права 
на здійснення охорони громадського порядку на території громади:

1) створення власних охоронних комунальних підприємств (Львів, 
Харків, Дніпро);

2) укладання договорів із територіальними органами поліції про спільну 
охоронну діяльність (Бердянськ, Ж итомир, Виноградів);

3) створення муніципальної варти як силового підрозділу інспекції з 
благоустрою та торгівлі місцевої ради (Ужгород, Нововолинськ, Тернопіль, 
Луцьк);

4) залучення приватного охоронного підприємства за договором (селище 
Немішаєве Бородянського р-ну Київської обл., м. К ам ’янське Дніпропетров
ської обл.) [1]

Відповідно до наведеного зазначимо, що хоч правова основа 
функціонування місцевої (муніципальної) поліції закріплю ється як на 
законодавчому рівні, так і на муніципальному (на рівні підзаконних норматив
но-правових актів), окремі її повноваження збігаються з повноваженнями 
аналогічних державних інституцій або мають, як правило, допоміжний
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ІУ Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих вчених

характер. Крім того, підрозділи муніципальної поліції мають різнопланові 
завдання та функції (від охорони громадського порядку до естетичного вигляду 
об’єктів території).

Серед різноманітних напрямків «функціонування» муніципальної поліції, 
одним з основних є взаємодія з органами внутріш ніх справ та  іншими 
правоохоронними і контролюючими структурами з питань попередження та 
профілактики поруш ень правопорядку на території територіальної громади, а 
також  контроль за дотриманням різноманітних аспектів охорони публічного 
порядку.

Так, для прикладу, до повноважень Тернопільського міського публічного 
формування «Охорона порядку» належить опора пунктів охорони порядку та 
інших публічних формувань, а саме: одержувати у встановленому законом 
порядку від органів місцевого самоврядування, підприємств і установ 
інформацію, необхідну для здійснення своїх функцій; відповідно до 
розпоряджень міського голови в межах своєї компетенції вивчати стан роботи 
структурних підрозділів міської ради та  комунальних підприємств, 
розташ ованих на території міста, з питань дотримання екологічних, 
природоохоронних норм та інш их напрямів діяльності тощо.

Тобто, на сьогодні місцева (муніципальна) поліція є однією з 
оптимальних форм реалізації правоохоронної функції місцевого 
самоврядування, оскільки вона максимально наближена до населення, яке вона 
«обслуговує», а тому спроможна вчасно й адекватно реагувати на ті проблеми, 
що виникають.

Використані джерела
1. Муніципальна поліція вже працює! Ц ^ :  http://nem-rada.gov.ua/munitsypalna-politsiya- 

vzhe- pratsyuye/ (дата звернення 23.03.2018)
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Тернопільський національний економічний університет 

(науковий керівник: к.е.н., доцент кафедри менеджменту, 
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У ДО СКО Н АЛ ЕН Н Я СИ СТЕМ И  УП РАВЛ ІН Н Я ЯКІСТЮ  В П РО Ц ЕСІ 
Н А Д АННЯ АДМ ІН ІСТРАТИ ВНИХ ПОСЛУГ В ТЕРИ ТО РІАЛЬНІЙ

ГРО М АДІ
Однією з найважливіших передумов забезпечення високої якості 

управління, як свідчить іноземний і вітчизняний досвід, є управління якістю, що 
здійснюється через впровадження в практику управлінських органів організації 
їхньої діяльності на основі систем якості. Серед методів підвищення ефективності

202

http://nem-rada.gov.ua/munitsypalna-politsiya-vzhe-pratsyuye/
http://nem-rada.gov.ua/munitsypalna-politsiya-vzhe-pratsyuye/

